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1. Bizonyítsuk be, hogy az a > 0, b > 0, c > 0 hosszúságú szakaszokból akkor és 
sak akkor szerkeszthet® háromszög,

ha a

pa2 + qb2 > pqc2

egyenl®tlenség teljesül minden olyan p és q valós számra, amelynek összege 1.
(16 pont)

2. Oldjuk meg a következ® egyenletrendszert:

x1 +
2

x1

= 2x2,

x2 +
2

x2

= 2x3,

.

.

.

xn−1 +
2

xn−1

= 2xn,

xn +
2

xn

= 2x1.

(15 pont)

3. Egy háromszög 
sú
spontjainak a síkjában fekv® két, egymásra mer®leges egyenest®l mért távolságai természetes

számok. Lehet-e a háromszög szabályos?

(13 pont)

4. Legyen n természetes szám, a1, . . . , an, 1α1, 1 . . . , 1αn adott valós számok. Tegyük fel, hogy a valós számok

halmazán értelmezett

f(x) = a1 cos(α1 + x) + a2 cos(α2 + x) + . . .+ an cos(αn + x)

függvényre

f(0) = f(x1) = 0

teljesül valamely x1 6= kπ (k egész szám) esetén. Bizonyítsuk be, hogy ekkor minden x valós számra f(x) = 0.
(11 pont)
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